

“崇阳县残疾人创业风采”系列报道之十四

陈明亮:诚信经营闯市场

特约记者 汪国文 通讯员 陈迪新

9月6日,记者一行来到位于崇阳县天城镇星斗路的一家小超市,只见超市内摆设水果、蔬菜、粮油、日用品等,前来超市购物的顾客都称赞说,这里日常用品齐全,水果蔬菜种类多,价格公道,而且老板虽为残疾人,但为人和善,诚信经营。

这家注册为“蔬鲜水果超市”的老板名叫陈明亮,50岁,港口乡油榨村3组人,是一名肢体残疾人,妻子黄享兰46岁,因患白内障,几乎双目失明。

见记者来访,他满脸笑容,递烟倒茶热情接待。

陈明亮告诉记者,自己1岁多时因患小儿麻痹症,近4岁才能走路,家有兄弟姐妹四人,生活困难,父母左挪右借,凑了一点钱带其到医院做手术,不料因医疗技术问题,致使左腿残疾,走路一瘸一拐。

陈明亮回忆,1994年,他独自一人到县城开麻木,早出晚归,相当辛苦,这样的日子坚持了一年。1995年,一双儿女到了上学年龄,他决定将家人带到县城,在龙背村租房,靠开麻木维持生计。妻子因患有白内障,专门在家照顾一双儿女,日子虽然艰苦,却也倍感幸福。

长年开着麻木,本就腿残疾的陈明亮越来越感到身体的不适。于是,今年年初,他与家人商量转行开一家小超市,不求利大,只要能维持一家人的生活就行。

说干就干。陈明亮就在城北星斗路选中了两个门面,向亲朋戚友借了11万元,装修一新的“蔬鲜水果超市”于5月初顺利开业。

因妻子白内障,儿子也是残疾人,儿媳患有甲亢病,陈明亮一人忙不过来时,其弟弟、弟媳有空就到店里帮忙照看生意,给了陈明亮莫大的支持。

为了让周边小区的居民吃上新鲜蔬菜、水果及鲜鱼,放心肉,陈明亮每天早上三、四点钟就起床,开着麻木到集贸市场、水果市场进货,当天进货当天卖完。还与屠宰师傅联系,远到铜钟佛岭等乡村农户家中购买新鲜猪肉,让顾客买得放心,吃得顺心。

陈明亮还告诉记者,多年来,县残联非常关心残疾人,每年都要在政策范围内予以关照,经常组织集会,了解残疾人的困难和问题,就是残疾人的“娘家”。

记者在采访一个多小时过程中,经常被顾客买东西而被中断。陈明亮总是带着微笑面对每位顾客,对中断采访总是抱歉不已。面对陈明亮夫妇的待客之道,记者深信,他们的自立自强一定会让生活更加幸福美满!

希望,在废墟中升腾

“6·02”特大山洪暴发,导致山坡,将偏居山脊的崇阳县石城镇塔坳村5组李家30余户民房夷为平地。在交通、通讯中断的情况下,以村民代表李顺发、李水平、李光明等牵头成立灾后自救小组,他们不等不靠,自筹资金7.5万元,靠李氏家族募捐5.8万元,重新规划设计了20户集中连体三层、每户97平方米的三室一厅,累计需投资170余万元,将于10月中旬完成主体建设。

图为投资30余万元新夯实的墙基。

特约记者 沈忱
通讯员 徐霞珍 摄



天城镇提升计生信息准确率

本报讯 特约记者沈忱、通讯员王晶报道:今年以来,崇阳县天城镇多措并举提升信息准确率,保证信息上报的及时、全面、准确,切实提升人口计生信息统计质量。

该镇狠抓群体责任制的落实,做到群体责任人分工、责任、任务明确。实行“倒销号”责任制,明确责任主体和当月任务,今年共落实“四术”

1725例。其中,自年7月1日以来,通过“倒销号”责任制,完成“四术”任务495例,明显高于同期。

为搞好“三清三落实”工作,该镇对出生和孕情进行多轮次清理清查,确保数据真实可靠。通过计生办自查互查,镇政府组织专班督查,共清理出漏报孕情24例、出生7例,漏登流动人口42例。

该镇实行月初下达指定性指标,每周进行一次通报,每月进行一次总结,对排名落后的村按考核要求进行诫勉谈话、停职或免职处理;将计生专干业务培训常态化,计生专干定期逐户走访,收集全员人口信息,对个案信息缺项、错项、漏项进行核实和去重补漏,组织人员定期进行数据核查,确保源头数据准确。

目前,该镇专门加强与派出所、民政办、卫生院、中小学等多部门之间的协作,将公安户籍、民政初婚、医院出生、子女就学等数据和全员人口服务与管理系统数据进行比对,根据比对出来的差异项目进行进一步的核实和入户走访,及时将错误的项目在育龄妇女管理中进行修改。

沙坪多措并举创平安镇

本报讯 特约记者锦阳、通讯员蔡灵花报道:日前,记者从崇阳县沙坪镇得知,该镇社会管理综合治理工作,以服务发展为第一要务,以维护稳定为第一责任,以群众满意为第一信号,加强社会矛盾源头治理,确保全镇安全稳定。

认真排查。该镇结合“进村入户驻村夜访”活动,要求各村、各部门每月至少两次对辖区内的各种矛盾苗头和不稳定因素进行“拉网式”排查,及时收集各类维稳信息,掌握主动权。

及时化解。针对排查出来的问题,逐个开展调查研究,分析原因,按照一个问题、一名领导、一个专班、一

个方案、一抓到底的方法,开展矛盾纠纷大调处,最大限度减少不和谐因素。

落实包保。对一时难以化解的矛盾纠纷,落实包案制度,明确包案责任人,逐人逐案造册,制定处置和稳控工作方案,实行镇、村、相关部门“一点多线”的稳控措施。

严格追责。为保证各项维稳措施的落实,镇党委专门制定下发了《关于进一步严明维稳工作纪律的通知》,对工作不力,严重失职的村(社区)、部门主要干部,实行责任追究。

截至目前,全镇共发生治安案件27起,办结26起;发生各类纠纷78起,调处69起。

县住建局解决民生诉求

本报讯 特约记者徐功频、通讯员卢卫东、石旭利报道:9月10日,有市民在“崇阳热线”发帖称,城区沿河大道是一条“咬人”的路,说这条路自来水公司段,因路面下沉导致两板路结合缝处出现6至12厘米宽的间隙,且路面高低不一,常有骑摩托车、自行车的市民在此摔倒。

作为城区市政设施的建设维护部门,县住建局得知情况后,立即组织局市政管理办负责人赴现场察看情况,拿出整修措施。同时,对类似塌陷、坑洼路段进行了一次巡查摸底,发现城南大道碧芸天酒店段路面凹陷,县医院红绿灯处下水道井口深

凹等危险问题3处。

在查看沿河大道现场,路旁一家商店老板走过来反映情况。

“我们会多倾听百姓诉求,接收群众监督,共同把城市建设好、管理好,能立马解决的决不拖延。”带队巡查的该局领导舒志刚坚定地说。

据了解,对存在4处危险隐患,该局已逐一安排落实,当天下午市政公司完成对城南大道碧芸天酒店段路面凹陷修补,本周将对城区沿河大道自来水公司段、老天城派出所门口路面间隙进行沥青浇灌,填补缝隙,新做3个铁栅铺平县医院红绿灯处下水道井口。

OPPEIN 欧派 整体家居
有家 有爱 有欧派

欧派有约 家装体验馆
欢乐启动 接受报名

100—110m² 高端全屋定制 15万拎包入住

地址:中山步行街欧派整体家居(武昌加铺店人口200米)
电话:3787318 3392698 3301826
3398911 3388338

自营品牌:OPPEIN 欧派 铂金装饰公司
OPPEIN 欧派 整体衣柜
OCEANO 中国宗元瓷
欧神诺陶瓷
梦天木门
OPPEIN 欧派 铂金壁纸
帝王洁具 monarch
OPPEIN 欧派 整体橱柜

县供电公司

秋收保电早行动

本报讯 通讯员张丝兰报道:近日,为满足农民秋收时节用电需求、保障用电安全,崇阳县供电公司早安排、早部署、早落实,全力做好农民秋收供电优质服务。

该局制定秋收应急保电方案,确保秋收期间供电的畅通无阻。加强供电线路及灌溉用电设备巡视,利用农民相对集中在田间地头的有利时机,发放宣传单,普及安全用电知识和安全用电水平。

同时,该公司开辟秋收用电服务的“绿色通道”,简化办理临时用电的手续,缩短业务流程,并提供便捷、高效的“一站式”服务;继续落实好24小时供电故障报修服务,确保及时解决突发故障。

截至目前,该公司已整治设备缺陷12处,排除安全隐患25处,悬挂警示标志32处,发放各类安全用电宣传材料800余份,解答村民用电难题50余个。

县人社局

专项整治见成效

本报讯 特约记者陶然、通讯员揭汉光、崔美林报道:9月10日,记者从崇阳县人社局获悉,该局通过开展“四项整治”专项行动,针对个别职工曾带彩娱乐的现象开展专题教育,极大净化了人社部门的风气,树立了人社部门良好的形象。

据悉,自8月31日,全县深入开展“四项整治”(小产权房清理、河砂市场整顿、打击参赌涉赌、整治围标串标)工作后,该局立即行动,迅速成立专项整治领导组,由

分管领导具体抓落实,各部门协调配合、各司其职,严格按照“四项整治”要求,在全局上下广泛开展自查自纠。

该局领导班子带头自查,写出自查报告。同时,围绕干部职工必须遵守纪律和规矩的约束,局长找班子成员交心谈心,班子成员与各股室长、干部职工谈心谈话。对发现的问题逐条核实,逐项整改,逐个纠正,逐人问责,进一步强化了组织纪律,严明了工作态度。

县国土局

履职尽责受肯定

本报讯 特约记者锦阳、通讯员艾利报道:日前,市纠风办履责尽责第二督查组组长、市政协委员周新祥一行,到崇阳县国土资源局督促履责尽责工作,对该局工作表示肯定。

检查组查阅该局开展履责尽责工作一、二阶段的台账资料,通报到沙坪、石城国土资源所明查暗访情况,认为该局开展履责尽责工作,组

织领导到位,做到墙上有宣传、有承诺;干部职工精神面貌好,工作环境好;工作人员守法、守纪、守规。

下一步,该局将针对收集的意见和问题,制定切实可行的工作措施,着力加以解决,通过履责尽责主题活动,进一步提升国土部门依法行政水平,提高行政效能,转变工作作风,创新管理,优化服务,全面完成全年各项目标任务。

县地税局

助力小微企业发展

本报讯 特约记者陶然、通讯员孙煌、周巨报道:近日,崇阳县明炬橡胶有限公司与中国建设银行崇阳支行签署“纳税信用贷”信贷合同,成功贷款50万元,成为崇阳县首个“纳税信用贷”受益者。

目前,该县地税局积极推进“纳税信用贷”工作,为企业开辟新的融

资渠道,助力“大众创业、万众创新”。据介绍,“纳税信用贷”服务是税务机关和银行共同搭建的以纳税信用换取银行贷款的全新融资平台。税务机关将评定的纳税信用等级提交给银行,作为银行给企业信用贷款的重要依据,纳税信用级别越高,贷款额度越大。

县烟草局

查获一起涉烟案件

本报讯 通讯员庞康恒、特约记者锦阳报道:9月6日,崇阳县烟草局稽查大队成功查获一起涉烟案件,查获卷烟48条,案值2万余元。

当日上午,该局稽查大队执法人员根据举报信息,依法对天城镇隽北大道陈某经营的超市进行检

查,现场查获3个品种卷烟共计48条。经初步观感鉴定,上述卷烟均为真品卷烟。因当事人无法提供上述卷烟的合法购进手续,执法人员将依法对其进行登记保存。

目前,该案正在进一步调查之中。



8月底,崇阳县白霓镇杨洪村铁强葡萄基地,一串串饱满的葡萄挂在枝头。2013年,白霓镇政府引进浙江老板投资建设200亩葡萄基地,年产值达1200万元以上。依托葡萄基地,该镇大力开展“生育关怀行动”,帮扶6户计生家庭致富。

特约记者 王芳芳 通讯员 王崇蓉 摄

遗失声明

熊良珍不慎遗失新生儿出生医学证明(新生儿姓名:付浩然,男,2012年10月17日出生)壹份,出生证编号:420281735,特此声明作废。

崇阳县盛泰房地产开发有限公司不慎遗失房地产开发企业资质证书副本壹本,证书编号:鄂房开[2006]L40014号,企业法

2015年9月14日